

东明县政府划责任筹资金,确保268名学生暑假后搬进新教室上课

双井小学新校建设已启动



“268名小学生民房里上课三年”追踪

本报菏泽6月19日讯(记者 梁斌) 本报6月18日A08版以《268名小学生民房里上课三年》为题报道了东明县城关镇双井小学因所在的三个村子“扯皮”,长达三年未能建起新学校一事,引起东明县委、县政府的高度重视。县里成立了由分管副县长任组长的整改组,负责出面划

责任,“治”扯皮,筹资金,并发文回应称,“确保暑假开学后,双井村小学建成,全部学生进新教室上课”。

19日上午,双井小学所在村之一的李街村张支书说,学校建设已启动。东明县教育局工作人员告诉记者,18日上午,看到本报道后,教育局、城关镇、双井村委主要负责人在双井村召开了现场紧急调度会,查明了现状和原因;19日上午,由分管县长及教育局、城关镇等部门主要负责人组成的整改小组再次来到双井小学,拿出了落实意见。

对因任务分摊不均而互相推

诿、耽搁学校建设的崔街、刘街、李街三个行政村,东明县政府责成三方限期办理筹资、扩地问题,并委派镇党委副书记靠上去落实。同时,东明县政府还责成城关镇政府督促三个行政村限期搞好学校的围墙、大门、厕所、路面硬化等配套设施建设。据介绍,截至19日中午12点,学校建设涉及的地面填平、筹资、扩地等问题已经全部达成一致意见并办理完毕。

对负有监管责任的教育局,东明县政府责成其按照审批程序抓紧落实教室建设资金,迅速按已经

规划好的施工图纸,组织施工队进入施工现场,开工建设,确保利用暑假时间在8月20日前建设10个教学班教室,确保暑假开学后,双井村小学建成,全部学生进入新教室上课。据介绍,目前,多方筹集的45万元资金已经到位,至于剩余资金,东明县政府发文中称,会很快拨付到位。

为确保双井村小学建设工作的快速推进,东明县政府称,会实行责任追究制,对建设中的每项工作都明确了专人负责,“谁负责的工作没有落实到位就追究谁的责任”。

今明两天仍很热 最高温达37℃

本报济南6月19日讯(记者 刘红杰) 19日,省气象台继续发布高温黄色预警信号,预计20日、21日两天,德州、聊城、滨州、济南、淄博、莱芜、泰安、菏泽、济宁等市最高气温将在35℃以上,局部地区可达37℃。

省气象台预报员介绍说,19日的高温天气较之前两天稍有减弱,高温区主要集中在鲁西北和鲁中地区。淄川的气温最高,达到36℃。20日的天气将比19日要热一些。“根据预警发布的规定,省气象台发布高温黄色预警的条件是我省半数以上气象观测站连续三天日最高气温将在35℃以上,所以高温黄色预警一般是针对未来三天的天气,这几天我省都比较热。”

全省小麦 已收获97%

本报济南6月19日讯(记者 马绍栋) 记者从省农机办了解到,截至19日下午5点,全省上阵小麦联合收割机3万台,当日收获小麦99万亩,累计收获小麦5274万亩,全省已收获97%。上阵玉米播种机25万台,累计夏播玉米4259万亩。

趁近期晴好天气,我省小麦收割快速推进。19日全省仍有4市在收获小麦,其中潍坊收获98.9%,青岛收获84.6%,烟台收获70.9%,威海收获58.7%,其他13市小麦机收已告捷,全省小麦机收进入尾声。

爱心市民捐献

造血干细胞血样

19日,泰安市中心血站开展第四年造血干细胞血样采集活动,首日共有160位市民捐献血样。市民刘伟说,之前靠自己的造血干细胞救了弟弟的命。“弟弟患有白血病,检测后和我的血样适合,我捐献的造血干细胞救了弟弟,3个月的危险期过后他恢复得非常好。希望和弟弟一样有白血病的患者,都能尽快得到帮助。”图为刘伟在参加造血干细胞血样采集。

本报记者 孙静波 摄



“聂磊案”二审在胶州法院开庭

对一审判决认定的有异议的事实、证据进行了审理

本报青岛6月19日讯(记者 赵璧) 19日上午9点,山东省高级人民法院在胶州市人民法院大法庭,对聂磊案二审开庭审理。庭审中,聂磊对一审认定的故意伤害罪、组织领导黑社会性质组织罪和组织卖淫罪有异议。社会各界群众及部分被告人亲属参加了旁听。

据了解,一审宣判聂磊犯有组织领导黑社会组织罪,故意伤害罪,组织卖淫罪,开设赌场罪,寻衅滋事罪,强迫交易罪,妨害公务罪,非法买卖枪支罪,非法持有枪支罪,窝藏罪,数罪并罚,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

二审开庭审理过程中,山东省

高级人民法院根据《中华人民共和国民事诉讼法》和最高人民法院、最高人民检察院有关司法解释的规定,主要围绕一审判决认定的被告人聂磊有关故意伤害的犯罪事实,以及被告人聂磊及其辩护人对一审判决认定的组织领导黑社会性质组织罪、组织卖淫罪有异议的事实、证据部分进行了法庭审理。

庭审中,控辩双方就上述一审判决认定事实和法律适用有争议的部分,进行了充分辩论。

此外,按照有关规定,二审法院还对原审判决认定的上述罪行以外的其他罪行,通过审阅案卷、询问上诉人、听取辩护人和诉讼代理人的意见,以不开庭的方式进行了审理。

机会难得商机无限

想赚大钱,找好项目
想投资,找好品牌 短信留言
谁先干,谁先赚! 13851785958
招商热线:400-710-2265 025-68858895



人脉是财脉!却不是财富.....缺什么?

中国董酒专卖店 限量加盟

你不认识机会
机会就不认识你!

加盟董酒专卖店必读

董酒,中国老八大名酒之一
贵州仅有的两大名酒之一
其独特的生产工艺和配方,被列为“国家机密”
近两年来,董酒业绩以超100%的速度狂飙
被白酒界称为:老八大名酒中一只稀有“潜力股”

董酒专卖店“一县一店”的保护性政策,又使董酒专卖店成为“稀缺资源”
机会就像“时间”,来的时候你若“一无所知”走的时候你就“追悔莫及”
董酒专卖店诚邀有人脉资源的各界人士加盟



贵州董酒股份有限公司
GUIZHOU DONGJIU CO., LTD.

联系人:董先生

招商热线:4006-090909/15085962809

网址: http://www.chinadongjiu.com



國家保潔級名酒

二零零六年被列為國家秘密技術
一九九四年被列為國家秘密技術
一九八三年被列為科學技術保密項目